

Název veřejné zakázky: **Poptávkové řízení 152/OVZ/2024 - Příprava a podání žádosti o dotace v rámci 91. výzvy Integrovaného regionálního operačního programu (IROP)**
Druh veřejné zakázky: **Veřejná zakázka na služby**
Druh zadávacího řízení: **Poptávkové řízení**
Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**
se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským
soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550
Evidenční číslo: **4181/2024**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4

Dotaz č. 1

Ve vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 uvádíte v odpovědi na dotaz č. 6, že disponujete všemi podklady a přílohami pro podání žádosti o modernizaci infekčního pavilonu. **Máte tedy k dispozici o Dokumentaci k prověřování z hlediska klimatického dopadu či požadujete její zpracování v rámci žádosti o dotaci?**

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel má vystaveno právoplatné Stavební povolení od příslušného Stavebního úřadu.

Dotaz č. 2

Ve vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 v odpovědi na dotaz č. 5 jsme nespecifikovali předmět žádosti o dotaci. Můžete alespoň uvést, zda se bude jednat o novostavbu, v rámci níž bude pořízena stavba jako funkční celek tvořený souborem staveb, přičemž u žádné ze staveb uvedeného souboru staveb se nebude jednat o změnu dokončené stavby nebo o jiné stavby (nástavba, přístavba, stavební úprava) dle ustanovení nového stavebního zákona. Dle výše uvedené potřebujeme projekt zařadit do kategorie pro maximální výši celkových způsobilých výdajů dle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce IROP.

Odpověď na dotaz č. 2

Jedná se o modernizaci stávající budovy.

V souvislosti s výše uvedeným zadavatel **neprodluhuje** lhůtu pro podání nabídek.

V Ústí nad Labem dne:

.....
Mgr. Kateřina Kolací
Vedoucí odboru veřejných zakázek